Hea inimene!
Oled liitumas Läänemaa Abikassa annetajate ringiga. Abikassa tegevuse eesmärk on abistada majanduslikesse raskustesse sattunud üksikisikuid ja perekondi puuduse või kitsikuse korral, samuti toetada isikuid või perekondi  nende enesetäiendamisel isikliku või perekondliku toimetuleku tõstmiseks. Meil on hea meel, et ka Sina oled valmis ulatama abikäe. 

Teadmiseks Sulle, et Läänemaa Abikassa ei kavatse asenda riiklikku toetussüsteemi, vaid seda täiendada. Loodame omavalitsuste ja heade inimeste abiga leida ja toetada tavalisi kaaskodanikke kes on kitsikusse sattunud. Me ei toeta elukutselisi abisaajaid või toetustest elatujaid. 

Tea siis, et Läänemaa Abikassa kaudu on Sul mitmeid võimalusi kaaskodanike toetamiseks. Saad valida järgnevate võimaluste vahel abikassa tegevuses osalemiseks:

1. MTÜ Läänemaa Abikassa liige

2. Püsiannetaja

3. Ühekordne annetaja

Juhul, kui oled otsustanud hakata abikassa püsiannetajaks, siis tuleb sul  vormistada püsimakse MTÜ Läänemaa Abikassa arveldusarvele  EE592200221046665398. Püsimakse suuruse võid ise valida, vastavalt enda võimalustele.

Selleks, et lihtsustada püsiannetajate andmebaasi loomist, suhtlemist maksu – ja tolliametiga ning võimaldamaks anda Sulle tagasisidet, oleks hea, kui täidaksid ka PÜSIANNETAJA TEATISE. 

Abikassa püsiannetajaks olemine annab sulle õiguse saada regulaarset informatsiooni abikassa tegevuse kohta, muu hulgas teavet selle kohta, kuhu, mis otstarbel ja kellele (üldsõnaliselt, ilma nimedeta) on abikassa toetuseid eraldanud. Selleks, et saaksime sulle tagasisidet anda, oleks hea, kui täidaksid kontaktandmete välja püsiannetuse teatisel.

Ametlik info:

Abikassa juhatusse kuuluvad Neeme Suur, Merike Nuudi ja Maie Kliss. 

MTÜ Läänemaa Abikassa aadress on Haava 11 Haapsalu, 90505 Läänemaa. Reg. kood 80286051 Tel: 5178226 E-post: merike.nuudi@gmail.com.  Arveldusarve: EE592200221046665398
Tere tulemast MTÜ Läänemaa Abikassa annetajate ringi! Iga panus on oodatud! Kõik Sinu ettepanekud abikassa tegevuse tõhustamiseks on oodatud ja teretulnud!

Lugupidamisega
MTÜ Läänemaa Abikassa juhatus


